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Моделі OnlyFans виграли 27
судових позовів у податкової
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Моделі OnlyFans виграли 27 судів у податкової

Кожну третю виграну справу зафіксовано на Одещині
- 8 судових рішень. Далі йде Дніпропетровщина із 5
справами.
Автори на сервісі інтимного контенту за плату, OnlyFans, виграли та змогли
частково або повністю скасувати штраф у Державної податкової служби
щонайменше у 27 судових рішеннях. Про це повідомляє Opendatabot.

Загалом OnlyFans-моделі намагалися оскаржити дії Податкової у 94
справах. Майже третину з них вони виграли. У 92% випадків причиною
поразок Податкової стали процедурні помилки.

Заначається, що кожну третю виграну справу зафіксовано на Одещині - 8
судових рішень. Далі йде Дніпропетровщина із 5 справами.

Найбільший штраф, який вдалось скасувати, зафіксовано у Києві - понад 3
млн грн податків, нарахованих на нібито майже 400 тисяч доларів доходу.
Позивачка надала власні банківські виписки, які не підтвердили ці суми і
суд став на її бік.

У 2026 році суди вже ухвалили 13 рішень на користь авторів контенту.
Рекордним став лютий: 5 рішень.

Найчастіше Податкова надсилала документи на старі адреси. Листи
поверталися, але перевірки все одно проводилися. У результаті суди
визнавали такі перевірки незаконними, а разом із ними - і всі нарахування.

Водночас Податкова часто спиралася на листи від британських податкових
органів щодо виплат від компанії Fenix International Ltd, яка управляє
OnlyFans. Але такі листи - лише привід для перевірки, а не доказ доходу.
Без банківських виписок, контрактів чи інших первинних документів
донарахування визнаються необґрунтованими.
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Нагадаємо, у травні 2022 року сервіс підписки на еротичний
контент OnlyFans уперше перерахував кошти до держбюджету України.
Сума становила 305 тисяч доларів, що на той момент складало близько 9
млн гривень.

Як повідомлялося, у 2023 році доходи від діяльності на Onlyfans
отримували 7914 українців - це на понад 2 тисячі більше, ніж у попередні
три роки.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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